

崇川13人入选公益达人支持计划

每人将获5000元资金助推项目落地

晚报讯 昨天,记者从崇川区民政局获悉,崇川13名社区居民骨干成功入选“公益达人支持计划”,每位公益达人将获得5000元的项目支持资金,推动公益项目落地。

“公益达人支持计划”是由腾讯公益基金会联合上海仁德基金会等机构发起的,以项目化形式扶持,连接身边人善意,“熟人服务熟人”“熟人带动熟人”共同完成梦想落地,带动社会多元力量共同参与基层社区治理。

本次崇川入选的13个公益梦想内容涉及社区治理、关爱困境儿童、退役军人、社区文化建设等各个方面。“我擅长古诗谱曲,平时会配合社区面向新市民子女开展周末公益课堂。我发现孩子们对古诗词不感兴趣,大都是因为没有理解古诗的含义,因此我希望通过古诗吟唱这一形式,在辖区新市民子女及其他有需要的青少年心中播撒下诗意的种子,丰富课外生活,汲取经典的力量。”75岁的孙银福老人动情地向记者讲述自己的公益梦想,他希望

通过青少年古诗吟唱课堂计划来唤起孩子们对古典文化的热爱,增强文化自信。

“这次活动我们直接面向社区内居民骨干征集,听他们讲述自己的公益梦想,并就项目服务人群的聚焦度、落地的可行性、可调动的资源、居民的参与度等进行综合考量评选。”崇川爱德社会组织建设中心负责人黄焱表示,根据社区文化氛围挖掘“种子”骨干,提升居民骨干参与社区治理的能力,培育赋能社会组织,激发多方活力服务社区居民。

接下来,崇川区民政局将联合崇川爱德社会组织建设中心,依托崇川区社会组织公益创投园平台,以“公益达人支持计划”为抓手,以“项目支持+全程跟踪式陪伴指导+主题能力建设”形式,整合社区多方资源,开展“项目扶持、个性指导、经验交流、学习展示”等系列培育工作,引导居民骨干以及团队志愿者认识到自身的身份和价值,掌握角色能力,形成社会组织雏形。

记者 龚秋瑾

医保宣传“六走进”活动启动

首场活动走进永兴街道

晚报讯 “我父亲因为脑溢血,已经在医院住了一年多,现在基本上是植物人的状态,我想咨询一下照护保险是怎么申请的。”昨天一早,听说市医保局到街道医保服务站开展政策宣传,家住崇川区永兴街道的黄先生特地赶来咨询。

当天,市医保部门负责参保、待遇、经办、异地就医、照护保险等业务的处室,一起来到永兴街道,开展医保宣传“六走进”的首场活动。如何签

约社区医院、怎么申请医疗救助、居民医保缴了之后待遇怎样……社区居民围着宣传台,咨询自己关心的问题,临走还不忘拿几张宣传折页,“资料拿回去,万一邻居问了我也能回答。”

据介绍,为加强医保重大政策、重大改革和医保公共服务宣传,市、县两级医保部门同步开展医保宣传进社区、进村居、进企业、进医院、进校园、进机关的“六走进”活动。各业务处室分组、分批深入基层一线,因地制宜开展专题宣传,讲清医保重

要作用和保障政策,介绍医保重大改革,展现医保民生实事和优化医保公共服务实效,合理引导群众预期,回应社会关切,收集意见建议,把医保便民惠民利民政策送进千家万户,提升公众对医保工作满意度。

接下来,市医保部门还将走进学田街道、通大附院、南通大学等地,开展宣传活动。此前,医保部门还通过视频形式召开政策宣讲会、培训会,为企业、机关提供针对性宣传服务。

记者 何家玉

惠及崇川区1万人

前列腺健康筛查工作完成

晚报讯 昨天,记者从崇川区卫健委获悉,截至目前,崇川区政府2022年度重点民生实项目——前列腺健康筛查工作已经圆满完成。据统计,此次筛查共惠及1万人,前列腺特异性抗原(PSA)异常数1400人,异常率14%,前列腺穿刺数67人,确诊前列腺癌数38人,穿刺阳性率57%,预估筛查确诊率0.8%。

崇川区卫健委副主任陆新华介绍,崇川区政府将前列腺健康筛查纳入老年人健康管理工作内容,并列为该区2022年为民办实事项目,给予经费保障。该项目目标人群是崇川区60周岁以上男性常住居民,计划分两年完成,2022年、2023年分别完成1万人筛查任务,最终实现目标人群前列腺

健康知识知晓率85%以上,异常/可疑病例随访率95%以上,治疗率95%以上,群众满意率90%以上。该项目自6月6日正式启动后,市一院泌尿外科主任郑兵率领的专家团队常驻市中西医结合医院,由两院医生共同评估该民生项目实施过程中筛查出的异常人员的病史、检查结果,给出综合干预指导。

“通过基于前列腺特异性抗原(PSA)的前列腺癌筛查,可望显著提高早期癌症检出率,从而实现癌症防治的关口前移,做到前列腺癌的早发现、早诊断、早治疗,降低病死率,改善预后。”郑兵强调,通过前列腺癌筛查,能够有效节约医疗卫生资源。他算了一笔账,晚期前列腺癌患者全病程医疗花费可达50万元左右,而早期前列腺癌患者的根治性

治疗和术后短期的辅助治疗费用可控制在10万元以内。因此,通过前列腺健康筛查这一民生项目,能够减少大量的医疗开支,节约卫生资源,切实减轻地方医保负担。

“令人担忧的是,此次筛查出的超过一半的PSA阳性病人不愿意来复诊。并且在复诊后确认有问题的病人中,也有一半不愿意继续诊治。”郑兵呼吁,这部分患者应遵从医嘱,及时进行复诊和治疗。

记者了解到,目前,市中西医结合医院已建成前列腺管理中心,对筛查异常的患者进行随访管理,督促进一步检查、明确诊断、及时治疗,全程跟进;对于一些良性症状的患者可以使用中药进行辅助治疗,从而实现个体化垂直管理。

记者 冯启榕

爱心志愿者为困境儿童过生日 “一户一策”精准微关爱

晚报讯 “祝你生日快乐,祝你生日快乐……”11日晚上,通州区平潮镇云台村事实孤儿小杰(化名)家里一片欢声笑语。

小杰在吉坝乡连爱心协会会长殷建峰、通州区救援大队社会妈妈、村党总支书记等志愿者的陪同下,度过了难忘的生日。当天,小杰收到通州区救援大队社会妈妈带来的蛋糕、零食,平潮格力空调销售售后服务网点负责人陈晓云为小杰送来了运动鞋、袜子等,生日晚宴上陈晓云还亲自下厨。

今年12岁的小杰是平潮镇云台村事实孤儿。小杰的父母离异,父亲生病且长期对小杰不闻不问,母亲涉毒入狱服刑,小杰已经10多年没有看见母亲了,与其外公外婆共同生活。在当晚生日宴席上,原本内向腼腆的小杰笑得格外开心。他对志愿者说,10

年了,从来没有这么多人和他一起过生日。

今年6月,通州区妇联将小杰等12户家庭纳入通州区困境妇女儿童“一户一策”试点微关爱家庭。吉坝乡连爱心协会是承接通州区平潮镇3户困境妇女儿童家庭“一户一策”精准微关爱服务项目的社会组织。殷建峰说,志愿者主要为3户试点家庭提供生活、成长、救助、情感、就业等“微关爱”服务,特别是每户家庭小孩生日,志愿者都会亲自买菜、带生日礼物上门服务。

吉坝乡连爱心协会成立于2018年5月。协会成立4年多来,先后捐资捐物32万余元,帮扶困境人员300余人次。2021年12月,协会姐妹微家被市妇联评为最美姐妹微家。

通讯员 孙永红 记者 黄艳鸣

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



登录请扫码



咨询请扫码

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

红星养老院

用心呵护,建设有温度的养护院
地址:青年东路422号
电话:0513-69983330